

**Отчет руководителя РМО Алименко Л.А.  
о работе районного МО учителей иностранных языков  
Саянского района в 2022-2023 учебном году.**

Районное МО учителей иностранных языков работало в соответствии с Методическими Рекомендациями для общеобразовательных учреждений Красноярского края о преподавании иностранных языков в 2022– 2023 учебном году, а также в соответствии с планом работы РМО на год.

Методическая тема:

«Реализация обновленного ФГОС в преподавании иностранного языка».

Цель работы методического объединения:

Организация условий и методической поддержки повышения профессиональной компетентности, творческого роста и самореализации педагогов для обеспечения качества обучения и воспитания в условиях введения обновленных ФГОС.

Работа велась через решение следующих задач:

- Освоить работу электронного ресурса «Конструктор рабочих программ»;
- Разработать методические механизмы, способствующие качественной реализации предметных рабочих программ в соответствии с обновленными ФГОС;
- Развитие творческого потенциала учителя, направленного на формирование и развитие личности обучающегося.
- Продолжить использование современных методик, форм и новейших технологий с целью повышения качества обучающихся;
- Совершенствовать формы и методы по организации работы с одаренными детьми;
- Активизировать работу по вовлечению учителей к участию в конкурсах профессионального мастерства.

Было проведено четыре очных заседания в сентябре, ноябре, марте и в июне. На заседаниях присутствовали члены РМО в полном составе.

На наших заседаниях рассматривались вопросы:

«Совершенствование профессиональных компетентностей учителя иностранного языка в условиях обновленных ФГОС как ресурс повышения качества образования».

«Сложные вопросы введения обновленного ФГОС». «Формирование функциональной грамотности на уроках иностранного языка».

«Проектирование и проведение учебных и внеучебных занятий в деятельностном формате».

Участниками семинаров были представлены презентационные доклады по темам: «Формирование навыков чтения как основы функциональной грамотности на уроках английского языка». (Кленина Г.П.), «Приемы обучения различным видам чтения на уроках английского языка в 5 классе». (Навоева С.В.), «Современный урок». Использование информационных технологий (интерактивные онлайн доски) на онлайн и офлайн уроках. (Пряжникова Н.С.), «Реализация требований обновленных ФГОС в работе учителя на уроках английского языка». (Шаповал А.А.), «Анализ деятельности РМО в 2022-2023 учебном году», «Проектирование работы РМО на 2023-2024 учебный год», «Подготовка к ВПР, ГИА». Успешные практики работы. (Кузьмина А.Е.)

Кроме того, был проведен мастер-класс и практикумы по теме «Проектирование и проведение учебных и внеучебных занятий в деятельностном формате». (Алименко Л.А.)

Участники РМО активно выступали, делились опытом работы, задавали вопросы по своим проблемам в методике преподавания языка.

Задачи РМО на 2023-2024 уч.г.

Повышение профессиональной компетентности педагогов по вопросам обновленного ФГОС (ключевые направления, инструменты и механизмы модернизации содержания образования по иностранному языку и пути достижения планируемых результатов). Внедрять в работу разнообразные методики и технологии, повышающие результаты обучения, развития и воспитания учащихся. Выявлять, изучать, обобщать и распространять творческий опыт педагогов района через практические занятия, семинары, обмен опытом между учителями иностранного языка района. Совершенствовать работу по подготовке обучающихся к ВПР, олимпиадам, ОГЭ и ЕГЭ по иностранному языку. Выявлять и поддерживать способных и одарённых детей через урочную и внеурочную деятельность, через проведение конкурсов и олимпиад.